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高三月考理科数学试题

一.选择题:本大题共12个小题,每小题5分,共60分.
1．已知集合A＝{x|log2x＋1>0}，B＝{y|y＝eq \r(3－2x－x2)}，则(∁RA)∩B等于     (　　)

A.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(1,2)))                         
B.eq \b\lc\(\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(1,2)))
C．(－3,2]                        D.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－3，\f(1,2)))
2.已知f(x)在R上是奇函数，且满足f(x＋4)＝f(x)，当x∈(0,2)时，f(x)＝2x2，则f(7)等于                                                                (　   )

A.－2  

B.2


C.－98  


D.98
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3.设函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(log2x，x>0，,log  －x，x<0，))
若f(a)>f(－a)，则实数a的取值范围是








(　 　)

A.(－1,0)∪(0,1)

B.(－∞，－1)∪(1，＋∞)

C.(－1,0)∪(1，＋∞)

D.(－∞，－1)∪(0,1)

4.已知某生产厂家的年利润y(单位：万元)与年产量x(单位：万件)的函数关系式为y＝－eq \f(1,3)x3＋81x－234，则使该生产厂家获取最大年利润的年产量为   (　 　)

A.13万件  




B.11万件
C.9万件  




    D.7万件
5.
[image: image65.emf](sin x＋cos x)dx的值是










(　 　)
A.0  


B.eq \f(π,4)  


C.2  


D.4
6.已知f(α)＝eq \f(sinπ－α·cos2π－α,cos－π－α·tanπ－α)， 则feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(25π,3)))的值为



(　 　)
A.eq \f(1,2)  


B.－eq \f(1,2)  


C.eq \f(\r(3),2)  



D.－eq \f(\r(3),2)
7.若0<α<eq \f(π,2)，－eq \f(π,2)<β<0，coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,4)＋α))＝eq \f(1,3)，coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,4)－\f(β,2)))＝eq \f(\r(3),3)，则coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α＋\f(β,2)))等于














(　  　)
A.eq \f(\r(3),3)  


B.－eq \f(\r(3),3)  

C.eq \f(5\r(3),9)  


D.－eq \f(\r(6),9)
8.设向量a，b满足|a|＝|b|＝1，a·b＝－eq \f(1,2)，则|a＋2b|等于

(　 　)

　A.eq \r(2)  

B.eq \r(3)  

C.eq \r(5)  

D.eq \r(7)
9.设数列{an}、{bn}都是等差数列，且a1＝10，b1＝90，a2＋b2＝100，那么数列{an＋bn}的第2 012项的值是












(　 　)

A.85  



B.90  



C.95  



D.100
10.若数列{an}的通项公式为an＝2n＋2n－1，则数列{an}的前n项和为

(　 　)

A.2n＋n2－1  




B.2n＋1＋n2－1
C.2n＋1＋n2－2  




D.2n＋n－2
11.若f(x)＝x2－2x－4ln x，则f′(x)＞0的解集为





    (　 　)

A.(0，＋∞)                            B.(－1,0)∪(2，＋∞)
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C.(2，＋∞)                            D.(－1,0)

12.如图,网格纸上小正方形的边长为
[image: image2.wmf]1

,粗线画出的是某几
何体的三视图,则此几何体的体积为（　 　）
A．
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B．
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C．
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D．
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二.填空题:本大题共4个小题,每小题5分,共20分. 

 AUTONUM  \* Arabic  \* MERGEFORMAT 3．若
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,则
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的最小值为___________.
14．曲线
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在点
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处的切线方程为_______________.
15.在△ABC中,若
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16．数列
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的通项公式
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项和为
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三.解答题:本大题共6个小题,共70分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤. 
17.已知函数
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(1)若
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的取值范围;
(2)若
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[image: image25.wmf]1

0

£

£

x

时,有
[image: image26.wmf])

(

)

(

x

f

x

g

=

,求函数

[image: image27.wmf])

(

x

g

y

=



 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]])
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的反函数.
18．设
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其中
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f

处的切线垂直于
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(Ⅰ) 求
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的值;
(Ⅱ) 求函数
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fx

的极值.
.
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19．在
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中,已知
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(1)求证:
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(2)若
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求A的值.
 AUTONUM  \* Arabic  \* MERGEFORMAT 0．设
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的公比不为1的等比数列,其前
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(1)求数列
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(2)证明:对任意
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成等差数列.
21．已知等差数列[image: image47.wmf]{}
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(Ⅰ)求等差数列[image: image50.wmf]{}
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的通项公式;
(Ⅱ)若[image: image51.wmf]2
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22. 已知
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的解集为
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   (Ⅰ)求a的值；

   (Ⅱ)若
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  恒成立，求k的取值范围。
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